ITYOAT'OPEIO OEQPHMA-ITPAI'MATIKOI APIOMOI

1. No copuminpdoete To o KAt Kevd oxetikd pe to [Tubaydpeio Osdpnpuas
2E EVOL weteet i TPIYOVO, TO eineiiiiiiiii i,
NG VAOTEIVOUGO, eeeeeiniieiiieeieeiieennneannens pe 10  GBpocpo TGV

............................... TOVKADETOV «ooveieiii e

2. Ye Olo T TPply®V TO TETPAYOVO U0G TAELPAS 16o0TaL Pe TO GAOpoloUa TMV
TETPOYDOVOV TOV GAADV TAEVPOV. Op06 / AdBog
3. Edv 1o terplywvo pog mievpdc €vog Tpry®vov 1600Tol PE GOPOIGHO TV

TETPOYDOVOV TOV GAAOV TAEVPOV, TOTE TO Tpiy®Vo gival opBoydvio.  Op0B6 / AdBog

4, [MuBayopela tp1doa etvar po Tprada euotkov aplfuomy (0 < a < f <y ) mov

cvvdéovtal pe v oxéon L% = a® + 2. 0p06 / AdBog

5. ‘Eva tpiyovo pe mievpég S5cm, 3cm kor 4cm dev elvar omopaitnto Kot

opBoydvio tpiywvo 0p06 / AdBog

6. No vroAoyicete ™MV amdOGTACT] TOL AEPOTAAVOV OO TO TAOIO GTO O KAT®
YN0 GTNV TANGIECTEPT AKEPOL LOVADQL:

4
=

10 km

19 km

7. Noa vroAoyicete TV aplOuNTIKN TN TS TOPASTOCNG

A=\/22+\/7+ 1+ 327



